

# МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА ГАЛЕНКОВУ АЛЕКСАНДРУ АНДРЕЕВИЧУ, ГЕРОИЧЕСКИ ПОГИБШЕМУ В ХОДЕ СВО НА ТЕРРИТОРИИ ДНР И ЛНР

РАСПОЛОЖЕНИЕ: БАРАНЧИНСКИЙ, УЛИЦА ПОБЕДЫ, 9  
МАОУ СОШ №20 им. Полушкина П.А.



Торжественный митинг в честь открытия мемориальной доски состоялся 27 августа 2022 года, на котором были жители поселка, обучающиеся нашей школы, друзья и близкие родственники Александра.

25.04.2022г. героически погиб при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на территории Украины ГАЛЕНКОВ АЛЕКСАНДР АНДРЕЕВИЧ - наш земляк и выпускник школы № 20.

Александр родился 13 сентября в 2001 году в роддоме города Верхняя Тура. С рождения жил в поселке Баранчинский. У него было счастливое, беззаботное детство. Александр отлично играл на гитаре и пел песни. Всегда имел много друзей. Окончил школу № 20, далее в 2021 году окончил техникум металлообрабатывающих производств и сервиса по специальности "сварочное производство».

В июле 2021 года Александра призвали на срочную службу в вооруженные силы Российской Федерации. Службу проходил за 6000 км от дома в далёком городе Белогорск Амурской области, в рядах автомобильных войск (водитель автомобиля Камаз в роте подвоза воды).

В январе 2022 года Александр заключил контракт, чтобы поехать на военные учения в Белоруссию. После учений он остался со своей ротой на специальной военной операции. Осуществлял подвоз воды в самые разные точки фронта на территории России и на территории Украины для наших военнослужащих. Обеспечивал водой военные лагеря, полевые кухни, госпитали и мирных жителей.

Гвардии рядовой Александр Галенков (позывной Корж) был бескорыстным, добрым, отзывчивым человеком, который был готов помочь всем, кто просит помощи. Не боялся трудностей и тяжёлой работы. Мечтал о будущем, мечтал жить, любить. Погиб Александр 25 июня 2022 года при выполнении воинского долга на территории Украины, село Сватово.

Указом президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, гвардии рядовой Александр Андреевич Галенков награжден орденом Мужества посмертно.



— Для нас он был, есть и останется навсегда улыбчивым, весёлым, добрым, отзывчивый парнем, нашим любимым сыном. Он наш Герой! Мы все будем помнить его всегда!

Для нас это страшный удар и самое ужасное горе, которое останется с нами навсегда. Мы будем гордиться нашим сыном, его мужеством и силой духа. Он наш Герой!  
— Мама.

Светлая память, Воину!

Информацию подготовил:  
Панфилов Захар